Elk automerk heeft zijn eigen kleur met bijbehorende kleurcode. De kleurcode van een auto staat op het VIN (Voertuig Identificatie Nummer) plaatje. Deze sticker zit vaak in het instructieboekje (voor- of achterin) van uw auto. Mocht deze daar niet in zitten dan kunt u deze in de auto terugvinden. Helaas is dit plaatje niet altijd op dezelfde plek te vinden. Ieder automerk heeft een specifieke plaats in de auto voor het vermelden van het kleurnummer.
Acura
· Voorbeeld kleurcode: NH-731P
· Bij Acura-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje onder de motorkap.
Alfa Romeo
· Voorbeeld kleurcode: 601/A
· De kleurcode van een Alfa Romeo-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Aston Martin
· Voorbeeld kleurcode: 1348
· Aston Martin-auto’s hebben de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Audi
· Voorbeeld kleurcode: LX7W
· Audi-auto’s hebben de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Bentley
· Voorbeeld kleurcode: 6761
· Voor Bentley-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de motorruimte, in het onderhoudsboekje of op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur.
BMW
· Voorbeeld kleurcode: A52
· De kleurcode van een BMW-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.





Bugatti
· Voorbeeld kleurcode: LY7L
· Bij Bugatti-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Buick
· Voorbeeld kleurcode: WA8774
· Voor Buick-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Cadillac
· Voorbeeld kleurcode: G1W
· Bij Cadillac-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Chevrolet
· Voorbeeld kleurcode: G1W
· Bij Chevrolet-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Chrysler
· Voorbeeld kleurcode: PWL
· De kleurcode van een Chrysler-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Citroën
· Voorbeeld kleurcode: EZA
· Bij Citroën-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Dodge
· Voorbeeld kleurcode: PRV
· Voor Dodge-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Ferrari
· Voorbeeld kleurcode: 523
· Bij Ferrari-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.

Fiat
· Voorbeeld kleurcode: 876
· De kleurcode van een Fiat-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Ford
· Voorbeeld kleurcode: YZ
· Voor Ford-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de bestuurdersdeur, in de buurt van het slot of op de achterkant van de tankklep.
Genesis
· Voorbeeld kleurcode: Y7U
· Bij Genesis-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje onder de motorkap.
GMC
· Voorbeeld kleurcode: WA8624
· Voor GMC-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Honda
· Voorbeeld kleurcode: NH-797M
· Bij Honda-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje onder de motorkap.
Hyundai
· Voorbeeld kleurcode: PGU
· Voor Hyundai-auto’s wordt de kleurcode vaak weergegeven op een sticker in de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Infiniti
· Voorbeeld kleurcode: KAD
· Bij Infiniti-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Jaguar
· Voorbeeld kleurcode: 1AA
· De kleurcode van een Jaguar-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.


Jeep
· Voorbeeld kleurcode: PRV
· Voor Jeep-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.

Kia
· Voorbeeld kleurcode: AAB
· De kleurcode van een Kia-auto staat meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur, in de buurt van het slot.
Lamborghini
· Voorbeeld kleurcode: LY6P
· Bij Lamborghini-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Land Rover
· Voorbeeld kleurcode: 1AA
· De kleurcode van een Land Rover-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Lexus
· Voorbeeld kleurcode: 077
· Bij Lexus-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje onder de motorkap.
Lincoln
· Voorbeeld kleurcode: UH
· De kleurcode van een Lincoln-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Lotus
· Voorbeeld kleurcode: C121
· Bij Lotus-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Maserati
· Voorbeeld kleurcode: 224558
· Bij Maserati-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.

Mazda
· Voorbeeld kleurcode: 41W
· De kleurcode van een Mazda-auto vind je meestal op een sticker in de motorruimte of op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur.
McLaren
· Voorbeeld kleurcode: LARANJA MCLAREN
· Bij McLaren-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Mercedes-Benz
· Voorbeeld kleurcode: 040
· Voor Mercedes-Benz-auto’s wordt de kleurcode vaak weergegeven op een sticker in de motorruimte, in het onderhoudsboekje of op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur.
Mercury
· Voorbeeld kleurcode: D3
· De kleurcode van een Mercury-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Mini
· Voorbeeld kleurcode: 850
· Bij Mini-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje onder de motorkap.
Mitsubishi
· Voorbeeld kleurcode: A39
· Voor Mitsubishi-auto’s wordt de kleurcode vaak weergegeven op een sticker in de bestuurdersdeur of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Nissan
· Voorbeeld kleurcode: QX1
· De kleurcode van een Nissan-auto staat meestal op een sticker aan de binnenkant van de bestuurdersdeur, in de buurt van het slot.
Opel
· Voorbeeld kleurcode: 50A
· Voor Opel-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.

Pagani
· Voorbeeld kleurcode: PIAZZA TRICOLORE
· Bij Pagani-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Peugeot
· Voorbeeld kleurcode: KTP
· De kleurcode van een Peugeot-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.

Porsche
· Voorbeeld kleurcode: L92U
· Bij Porsche-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Ram
· Voorbeeld kleurcode: PXR
· Voor Ram-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Renault
· Voorbeeld kleurcode: TE5
· Bij Renault-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Rolls-Royce
· Voorbeeld kleurcode: 11111
· Voor Rolls-Royce-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Saab
· Voorbeeld kleurcode: 298
· De kleurcode van een Saab-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Seat
· Voorbeeld kleurcode: LA7W
· Bij Seat-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Skoda
· Voorbeeld kleurcode: T9R
· De kleurcode van een Skoda-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Smart
· Voorbeeld kleurcode: C93L
· Bij Smart-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.

Subaru
· Voorbeeld kleurcode: 61K
· De kleurcode van een Subaru-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Suzuki
· Voorbeeld kleurcode: Z7T
· Bij Suzuki-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Tesla
· Voorbeeld kleurcode: PPSW
· Voor Tesla-auto’s wordt de kleurcode meestal weergegeven op een sticker in de kofferruimte, op de zijkant van de reservewielruimte of op het identificatieplaatje in de motorruimte.
Toyota
· Voorbeeld kleurcode: 8T7
· De kleurcode van een Toyota-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Volkswagen
· Voorbeeld kleurcode: LD7X
· Bij Volkswagen-auto’s vind je de kleurcode meestal op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.
Volvo
· Voorbeeld kleurcode: 426
· De kleurcode van een Volvo-auto staat vaak op een sticker in de motorruimte, op het identificatieplaatje aan de binnenkant van de bestuurdersdeur of in het onderhoudsboekje.

